

REPUBLICAÇÃO POR INCORREÇÃO

ERRATA

ATO NORMATIVO 05/2020.

No Ato Normativo 05/2020, publicado no Diário Oficial do Município, de 11 de julho de 2020,

onde se lê:

"..., Guarujá, 10 de junho de 2020;

leia - se:

"..., Guarujá, 10 de julho de 2020;

Guarujá, 13 de julho de 2020.



Everton Sant'Ana
Diretor Presidente

"Secretaria Geral"

Registrada no Livro Competente

"S.G", em 13.07.2020

Renata Franco Ferreira de Oliveira

Prontuário n.º 60.071, que a digitei.